

РУП «МИНСКАЯ ФАРМАЦИЯ»
220039 Г. МИНСК, УЛ. ЧКАЛОВА, 5 - 208,
+375(17)516-80-08, MINFARM@MINFARM.BY
УНП 600013211

ЗНАК ЯКАСЦІ



Поздравление с Днем работников фармацевтической и микробиологической промышленности

Уважаемые партнеры!

Примите самые искренние поздравления с Днем работников фармацевтической и микробиологической промышленности! Вы стоите на передовой научного прогресса, разрабатывая новые лекарственные препараты, совершенствуя технологии производства и внедряя инновации, которые спасают жизни и укрепляют здоровье миллионов людей. Ваш труд – это пример самоотверженности, ответственности и высочайшего профессионализма. Вы ежедневно сталкиваетесь с вызовами, требующими глубоких знаний и внимания к мельчайшим деталям. Благодаря вашему упорству, настойчивости и вере в науку, мы можем гордиться качественными, эффективными и безопасными препаратами, которые продле-

Заботимся о вашем здоровье



Думаем о будущем

вают жизнь и дарят надежду.

Пусть этот день станет напоминанием о значимости вашего вклада во благо процветания нашей родной Беларуси. Желаю вам неиссякаемой энергии, вдохновения для новых открытий, профессиональных успехов и, конечно же, крепкого здоровья! Пусть каждый новый проект приносит удовлетворение, а достижения становятся важными вехами не только для отрасли, но и для всего общества.

С праздником вас, дорогие партнеры! Пусть ваша работа всегда будет востребована и высоко оценена!

Генеральный директор
РУП «Минская Фармация»
О. В. МАСЛЁНКИНА



1 октября вступили в силу новые положения Закона Республики Беларусь «Об изменении законов по вопросам предпринимательской деятельности». Среди многих серьезных нововведений документом предусмотрено дальнейшее развитие института поддержки субъектов малого и среднего бизнеса, которая включает в себя государственные гранты и поручительство Белорусского фонда финансовой поддержки предпринимателей по обязательствам субъектов хозяйствования.

Инновации, предусмотренные законом, возникли не на пустом месте, они уже доказали свою эффективность: за прошедшие два года Белорусский фонд финансовой поддержки предпринимателей в пилотном режиме успешно апробировал такой инструмент, как поручительство. Апробация была необходима потому, что малое и среднее предпринимательство, например, в сельскохозяйственном производстве, считается сферой деятельности с очень высокой долей риска. Эксперимент, можно сказать, удался: 79 субъектов хозяйствования получили поручительство по своим обязательствам от БФФПП на сумму в 8,5 миллиона рублей.

Теперь, благодаря принятому закону, поручительство БФФПП станет эффективным механизмом, призванным

Что нужно знать о новом инструменте поддержки малого и среднего бизнеса в Беларуси

поддержать малый и средний бизнес, а также избежать проблем с кредитованием, если оно обосновано и целесообразно.

Как будет работать новый инструмент поддержки?

Уже в последнем квартале текущего года БФФПП намерен выступить поручителем перед семью банками-партнерами за предприятия малого и среднего бизнеса, участвующие в кооперационных цепочках крупных производственных предприятий. Эти предприятия в большинстве своем участвуют в программах по импортозамещению и при этом способны дать работу отечественному малому и среднему бизнесу, вовлекая его в свой производственный цикл и новые кооперационные проекты. При этом речь идет не только о внутренних проектах, но и о проектах в рамках ЕАЭС, что станет дополнительной возможностью белорусскому малому и среднему бизнесу влиться в интеграционные проекты в рамках этого объединения на достаточно привлекательных условиях.

Сейчас, начиная с 1 октября, в случае, если субъект малого и среднего предпринимательства не имеет достаточно



ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

средств для обеспечения своих кредитных обязательств перед банком, то кредитно-финансовое учреждение направляет документы в Белорусский фонд финансовой поддержки предпринимателей за получением поручительства. До

названной выше даты поручительство обеспечивалось на 60% от суммы запрашиваемого кредита, а сейчас она увеличена до 80%. Кредитный договор с банком субъект малого и среднего бизнеса сможет заключить только после решения банка и БФФПП.

В поручительстве фонда будет отказано, если пакет документов в банк и фонд предоставлен не в полном объеме или сведения в них недостоверны, у субъекта хозяйствования на день обращения за поручительством имеется просроченная задолженность перед банками по кредитному договору или финансовому лизингу, на отчетную квартальную дату текущего календарного года по итогам фактически отработанного времени субъект хозяйствования продемонстрировал убытки или снижение выручки в два или более раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

При заключении кредитного договора Белорусскому фонду финансовой поддержки предпринимателей временно выплачивается 1,25% годовых от размера его обязательств в качестве вознаграждения за выдаваемые поручительства.

Текст: **Александр ЧЕРНЫЙ**

8 (017) 500 49 49

16 октября 2024 г. с 12.00 до 13.00 состоится телефонная прямая линия по вопросам торговли, общественного питания, проводимая начальником главного управления торговли и услуг Минского облисполкома – **Натальей Анатольевной СУИКОВОЙ**.